



## 人体组织功能重建产学研技术创新十二五发展国际战略研讨会召开

2011年12月09日 18:00:57

浏览次数：1444

[新闻图片下载](#)

大会现场



与会领导与嘉宾



王迎军书记致辞



张兴栋院士讲话



章熙春副校长讲话



交流现场



嘉宾介绍企业情况



与会人员参观实验室

12月6日下午，由国家人体组织功能重建工程技术研究中心主办的人体组织功能重建产学研技术创新十二五发展国际战略研讨会在校南校区召开，华南理工大学党委书记、国家人体组织功能重建工程技术研究中心主任王迎军，中国工程院院士张兴栋，华工副校长章熙春，广东省科技厅副厅长刘炜，广东省发改委副巡视员赵建华出席会议并致辞。来自清华大学、北京大学等8所高校和科研院所，威高集团有限公司、广州阳普医疗科技股份有限公司等23家国内知名高新技术企业，中国人民解放军总医院等11家著名三甲医院的专家到会交流座谈。

章熙春副校长首先代表学校向各位嘉宾的到来表示欢迎，并向与会人员介绍了近年来华南理工大学蓬勃发展的科技工作。他指出，2009年底，华南理工大学依托国家人体组织功能重建工程技术研究中心，整合生物医学工程相关学科、科研资源，联合威高集团等28家实力雄厚的企业、18家三甲医院和11所高校与科研院，共同组建了人体组织功能重建产学研创新联盟（以下简称“联盟”）。联盟的成立，较大地推动了医疗器械行业的技术提升，带动了我国生物材料与医疗器械产业的发展。

华工党委书记、国家人体组织功能重建工程技术研究中心主任王迎军教授向与会人员介绍了近年来联盟的发展情况。她指出，联盟成员之间分别利用自身在医、工、研、企方面的技术或生产优势，在技术创新、新产品研发以及高级技术人才培养等方面进行了大量合作，

### 上月新闻TOP10

[2011中国糖业科技与发展高峰论坛在华工召开](#)
[华工建设的粮食领域国家工程实验室在深圳市授牌](#)
[华工获批组建三个广东省重点实验室](#)
[师昌绪院士华工报告会全程录像](#)
[羊城地铁报：1:1视频远程“云招聘”](#)
[国家自然科学基金委生命科学部杜生明常务副主任来校座谈](#)
[“唱响南校区”研究生歌唱比赛顺利落幕](#)
[南方都市报：亚运后这一年他们说](#)
[中青年学术骨干聚首建言学校建设发展](#)
[【建设者】姚梦书——90后女孩与她的“军港之梦”](#)

### 华工校报



### 媒体报道

[大粤网：设计师谈钱学森图书馆诞生记](#)
[南方日报：诺贝尔医学奖得主梅洛：“父母鼓励我大胆谈自...”](#)
[南方日报：广州拟出台全国首份市级保障房地储备规划](#)
[新快报：华工启动“走进诺贝尔”学术报告](#)
[中山日报：中山企业巧用“机械手”升级](#)
[中国新闻社：诺奖得主梅洛访问广州 吁加强国际合作推动...](#)
[中国新闻社：“中国馆之父”何镜堂为上海再添标志性建筑...](#)
[更多](#)

下一步将与佛山、中山等共建产业化基地，在省、市、区的支持下，进一步加强产学研协同创新，把中心、联盟的研究成果，集中或优先在产业化基地转化，并鼓励联盟成员加入该产业化基地，为推动广东省乃至全国相关产业发展做出更大贡献。

张兴栋院士在讲话中对中心与联盟的发展成就表示肯定。他就我国“十二五”期间生物医用材料产业发展规划作了介绍，并鼓励企业大胆创新，提出新技术、新产品的发展思路，为我国生物材料产业的发展做出贡献。

座谈会上，珠海和佳、广东百合、广东冠昊等企业就成功实现生物医用材料与医疗器械高新技术产品产业化作了经验介绍，解放军总医院生命科学院、广州军区广州总医院的专家分别从不同角度就转化医学的发展与应用做了精彩报告。与会专家、企业代表就十二五期间如何抓住机遇、将我国人体组织功能重建领域技术和产品与国际接轨以及成功实现产业化进行了热烈讨论。

会后，各位专家及企业代表参观了国家人体组织功能重建工程技术研究中心实验室。

（图文/卢庆雷 通讯员 刘卅 国家人体组织功能重建工程技术研究中心）

关闭

[学校要闻](#) | [校园快讯](#) | [媒体报道](#) | [电视新闻](#) | [华工评论](#) | [华工人物](#) | [教育视点](#) | [华工校报](#) | [校园广播](#) | [电影信息](#)

本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量：4795761 今日访问量：13987

©版权所有 - 华南理工大学